



День 1 Перелет. Прибытие в Лиму. Панорама столицы Перу.

День 2 Экскурсия по Лиме: Плаза-Майор, Правительственный дворец, Ратуша, Кафедральный собор, Дворец архиепископов, монастырь Сан-Франциско, музей Ларко Херрера и др.

День 3 Перелет в Куско, бывшую столицу империи инков. Экскурсия по городу и его окрестностям: Кориканча, старые кварталы, Тамбомачай, Кенко, крепость Саксайхуаман и др. Вечером – фольклорное шоу с обедом.

День 4 Экскурсия в Священную Долину. Рынок Писак, Оллантайтамбо – крепость и старейшее поселение Нового Света.

День 5 Экскурсия на горном поезде, затем на автобусе, в Мачу-Пикчу, легендарный “забытый город инков”. По пути: Анды, живописные вершины и ущелья, долина Урубамба. В Мачу-Пикчу: руины храмов, дворцов и жилищ доколумбовой эпохи на террасах на фоне остроконечных скал и вершин, покрытых густой тропической растительностью.

День 6 Перелет в Лиму. Продолжение знакомства со столицей Перу.

День 7 Перелет в Кито. Экскурсия по столице Эквадора: Парламент, площадь Независимости,

монастырь Сан-Франциско и др. В окрестностях Кито: монумент у экватора.

День 8 Перелет к Галапагосским островам. Начало круиза. Острова Балтра и Северный Сеймур. Высадка на побережье, возможность наблюдения с близкого расстояния многочисленных птичьих колоний, морских львов и галапагосских игуан.

День 9 Продолжение круиза. Высадка на острове Бартоломе, живописная панорама с вершины холма. Прогулка на панге, быстроходном катере, вокруг утеса Пико к уединенному пляжу. Отдых у моря. Возможность полюбоваться богатым подводным миром Тихого океана у Галапагосских островов с помощью маски, трубки и ласт. Высадка на острове Сан-Сальвадор, наблюдение за колониями фрегатов и других морских птиц. Колонии длинношерстных морских львов.

День 10 Продолжение круиза. Высадка в бухте Дарвина на острове Хеновеса. Прогулка вдоль побережья, знакомство с местной фауной. Высадка у ступенек принца Филиппа, где встречаются редкие виды птиц: короткоухая сова, галапагосский буревестник и др.

День 11 Продолжение круиза. Высадка в Пуэрто-Айора на острове Санта-Крус. Посещение научной биологической станции имени Чарльза Дарвина. Наблюдение за гигантскими морскими черепахами. Заросли уникальных кактусов. Переезд на автобусе через внутренние районы острова. Перелет обратно на материк. Панорама Гуаякиля, крупнейшего города и порта Эквадора.

День 12 Экскурсия по Гуаякилю: Кафедральный собор с богато декорированным порталом, колониальные кварталы Лас-Пеньяс



и др. Панорама города и залива Гуаякиль с вершины холма Эль-Мирадор. Обратный перелет.

Примечание: высокая стоимость тура связана с дороговизной круиза к Галапагосским островам, так как эквадорское правительство стремится свести к минимуму количество туристов, посещающих этот район с уникальной экосистемой.

ВКЛЮЧЕНЫ:

- перелеты,
- гостиницы со всеми удобствами,
- завтраки,
- 5 ланчей (1 – в Куско, 1 – в Мачу-Пикчу, 3 – во время круиза),
- 4 обеда (1 – в Куско, 3 – во время круиза),
- переезды на автобусе и поезде,
- все экскурсии, входящие в программу тура,
- входная плата в музеи, предусмотренные программой,
- фольклорное шоу в Куско,
- круиз к Галапагосским островам,
- все налоги.

Даты и цены – в приложении.